

"Все были активны, и это здорово". Учащихся Лидского колледжа не оставила равнодушными "НЕскучная НЕлекция"



10 января, Лида /Корр. БЕЛТА/. "НЕскучная НЕлекция" во время ["Марафона единства"](#) прошла в Лидском колледже учреждения образования "Гродненский государственный университет имени Янки Купалы", передает корреспондент БЕЛТА.

10 января, Лида /Корр. БЕЛТА/. "НЕскучная НЕлекция" во время ["Марафона единства"](#) прошла в Лидском колледже учреждения образования "Гродненский государственный университет имени Янки Купалы", передает корреспондент БЕЛТА.

Темой "НЕскучной НЕлекции" стал выбор, и участникам предложили сделать его еще до начала. На выбор им предложили два угощения: шоколадку и мандарин. От этого простого примера участники перешли к более сложному выбору, который приходится делать на протяжении всей жизни. Так ребятам напомнили, что любой, даже, казалось бы, самый простой выбор нужно делать взвешенно и обдуманно.

"Здесь находятся взрослые люди, которым или уже есть, или скоро исполнится 18 лет. Это те, кто подхватят эстафету и будут не завтра, не послезавтра, а уже сегодня строить нашу страну. И с ними такой формат абсолютно оправдан, - отметила в беседе с журналистами заместитель министра образования Екатерина Петруцкая, которая провела с ребятами "НЕскучную НЕлекцию". - Они уже знают, что такое выбор. У них уже были разные ситуации, с которыми кто-то справился лучше, кто-то хуже".



Екатерина Петруцкая выразила мнение, что по-другому с молодежью сегодня общаться нельзя. "Им нужно доверять, нужно ориентироваться на их запросы и разговаривать с ними открыто", - добавила она.

Учащийся лидского колледжа Тимофей Шабронский заметил, что "НЕСкучная НЕлекция" не оставила ребят равнодушными. "Я сидел на переднем ряду и очень волновался. Но потом я расслабился и чувствовал себя абсолютно спокойно. Это прекрасный формат общения. Все были активны, и это здорово", - считает учащийся.

Тимофей добавил, что встреча получилась действительно не скучной и не была похожа на обычную лекцию: "Молодежь бывает сложно заинтересовать, но в данном случае это точно получилось. И мне, и моим друзьям все очень понравилось". У участников "НЕСкучной НЕлекции" была возможность пообщаться с генеральным директором Национальной библиотеки Беларуси Вадимом Гигиным, который тоже раскрыл тему выбора и его последствий.

"Давайте сравним (мой любимый пример) Украину и Беларусь. Мы очень похожи, у нас схожие традиции, мы вышли из одной и той же страны. И в июле 1994 года в один и тот же день в Беларуси и Украине избирали глав государств. В Украине избрали Леонида Кучму, а в нашей стране - Александра Лукашенко. Прошло 30 лет, и мы в Беларуси можем спокойно планировать свое будущее, не задумываясь, что какие-то препятствия нам помешают", - подчеркнул Вадим Гигин.-0-

